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Београд - Председник Уједињених региона Србије (УРС) Млађан Динкић најавио је да
ће та политичка организација у наредних месец дана предложити нови програм
децентрализације и регионализације Србије.

  

Динкић је на конференцији за новинаре поводом 100 дана рада УР, рекао да ће тај
програм бити предмет јавне дебате јер, како је најавио, у наредне две године треба да
дође до уставних промена које ће омогућити примену тог плана.

  

Динкић је напоменуо да је са коалиционим партнерима договорено и доношење закона о
јавној својини, односно повраћају имовине локалним самоуправама, о коме би Скупштина
Србије требало да расправља на првој седници јесењег заседања.

  

Динкић је навео и да је покренут процес деконцентрације државних институција, да су
неке од њих измештене из Београда, те најавио да ће тај процес бити настављен и у
наредном периоду, измештањем Фонда за развој у Ниш, Агенције за финансирање
извоза у Ужице...

  

Говорећи о резултатима УРС у прва три месеца рада, Динкић је подсетио да је та
политичка опција основана са идејом промене политике у Србији и њеног усмеравања ка
обичним људима и решавању њихових животних проблема.

  

УРС је, према његовим речима, до сада интензивно радила на смањењу незапослености
у унутрашњости Србије и борби да се млади задрже у својим срединама. Тако су, како је
Динкић навео, бројни страни инвеститори дошли у Крагујевац, Ниш и друге градове
Србије, те најавио да ће и у будуће УРС радити на довођењу инвеститора и отварању
нових радних места.
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УРС је, према његовим речима, до сада изашла на једне изборе - у општини Бор, где је и
победила и потом формирала власт.

  

Динкић је изразио очекивање да ће УРС на наредним локалним изборима бележити
добре резултате, али и да ће грађани дати подршку тој политичкој опцији на будућим
редовним парламентарним изборима. Иако је циљ УРС при оснивању био да буде трећа
политичка опција у Србији, Динкић верује да има шансе да освоје и друго место.

  

Заменик председника УРС и градоначелник Крагујевца Верољуб Стевановић истакао је
да без децентрализације нема потпуне демократизације државе, те као пример истакао
свој град.

  

"У Крагујевцу се може видети све оно за шта се залаже УРС. Крагујевац пре 'Фијата' и
после 'Фијата' није исти и на исти начин треба да се размишља и у другим градовима
Србије", напоменуо је Стевановић.

  

(Глас Јавности)
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